
ACTA DEL PLE DE SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE 
 1ª CONVOCATÒRIA  DEL DIA  17 D'ABRIL DE 2008. 

 
 

 
 
 
La Granada, el dia  17 d'abril de 2008, essent  les 8 de la tarda,  a la Sala de 
Sessions de la Casa de la Vila, presidida per l'Alcalde-President Sr. Joan Cols 
Canals del grup de Convergència i Unió (CIU), assisteixen a la mateixa el 1r Tinent 
d’Alcalde Sr. Joan Iniesta Zarza, del  Partit dels Socialistes de Catalunya - Progrés 
Municipal (PSC-PM), el 2n Tinent d'Alcalde Sr. Carles Tello Luján de Convergència 
i Unió (CIU), i els Regidors Srs.  Cesc Sans Zafra, Francisco Javier Carrión Polvillo 
del grup de Convergència i Unió (CIU) i Jordi Capellades Palau, Gemma Cantador 
Pallarès i Josep Vilella Rovira del grup Entesa pel Progrés Municipal (EPM). 
 
Es fa constar l'absència justificada del Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez. En el 
seu lloc, farà de portaveu del grup d'Entesa pel Progrés Municipal la Sra. Gemma 
Cantador Pallarès. 
 
Assistits per la Secretària Sra. Carme Jounou Torrent, que certifica.  
 
Oberta la sessió i comprovat el quòrum d'assistència necessària per a què pugui 
ser iniciada, es procedeix a conèixer els diversos assumptes inclosos en l'ordre 
del dia.  
 
 
1111----    ALCALDIA.ALCALDIA.ALCALDIA.ALCALDIA.    
    
A) DECLARACIÓ D'URGÈNCIA DE L'EXPEDIENT PER A LA CONTRACTACIÓ DE LA 
INSTAL.LACIÓ DE GESPA ARTIFICIAL AL CAMP DE FUTBOL.  
 
 
B) APROVACIÓ DEL PLEC DE CLÀUSULES ECONÒMICO-ADMINISTRATIVES PER LA 
CONTRACTACIÓ MITJANÇANT CONCURS OBERT, DE LES OBRES DE COL.LOCACIÓ 
DE GESPA ARTIFICIAL AL CAMP DE FUTBOL. 
 
El Sr. Alcalde-President presenta aquest punt de l'ordre del dia, explicant que són 
dos els acords a prendre, però que van relacionats i per tant es tracten com un sol 
punt. 
 
El Ple de l'Ajuntament, en sessió celebrada el dia 26 de febrer de 2008 va aprovar 
el projecte pel subministrament i col.locació de gespa artificial al camp de futbol 
de la Granada, redactat pel gabinet "Carles Galiano, Arquitectura"; havent 
transcorregut el termini d'exposició pública, sense que s'hagi presentat cap tipus 
de reclamació ni al.legació, el projecte es considera definitivament aprovat.   
 
Resulta necessari iniciar els tràmits per la contractació d'aquestes obres, per tal 
de garantir l'inici de la temporada de futbol 2008-2009, amb el camp en 



condicions. L'obra s'ha d'executar entre l'acabament de la temporada 2007-2008 i 
l'inici de la temporada 2008-2009. 
 
Vist  l'informe emès per la Secretària de l'Ajuntament, referent al procediment 
per a la tramitació urgent dels expedients, es proposa al Ple de la Corporació, 
l'adopció dels següents ACORDS: 
 
Primer:Primer:Primer:Primer: Declarar urgent la tramitació de l'expedient pel subministrament i 
col.locació de gespa artificial al camp de futbol pels motius exposats més amunt 
de calendari de la temporada futbolística. 
 
Segon:Segon:Segon:Segon:  Aprovar els plecs de clàusules administratives per la contractació, 
mitjançant concurs obert, de les obres de col.locació de gespa artificial al camp 
de futbol.  
 
Tercer:Tercer:Tercer:Tercer: Sotmetre a informació pública, pel termini de vint dies, el plec de 
clàusules administratives particulars, mitjançant un anunci publicat en el Butlletí 
Oficial de la Província de Barcelona i en el Diari Oficial de la Generalitat de 
Catalunya, perquè es puguin presentar reclamacions.  
 
Quart:Quart:Quart:Quart: Facultar l'Alcalde, o membre de la corporació en qui delegui, perquè dugui 
a terme totes les actuacions necessàries per a la tramitació i l'execució d'aquests 
acords. 
 
Després d'això intervé la Sra. Gemma Cantador Pallarès preguntant el perquè de 
la urgència d'aquesta contractació, el seu grup no hi està  d'acord. 
 
Contesta el Sr. Alcalde dient que és un tema de calendari, les obres s'han 
d'executar entre l'acabament d'aquesta temporada futbolística i abans del 
començament de la temporada 2008-2009. 
 
Amb la declaració d'urgència els terminis es redueixin a la meitat, amb la qual 
cosa, podem garantir que el projecte s'haurà adjudicat al mes de juny i podran 
fer-se les obres entre juliol i agost.  
 
La Sra. Gemma Cantador Pallarès pregunta d'on es trauran els diners per pagar 
al contractista, si encara no s'ha confirmat les subvencions.  
 
Contesta el Sr. Alcalde-President dient que els diners es van pressupostar i entre 
juliol i agost les subvencions estaran confirmades.  
 
Intervé el Sr. Jordi Capellades Palau dient que es podria esperar a fer-ho l'altre 
temporada i així es tindrien les subvencions confirmades. 
 
El Sr. Joan Cols Canals li contesta dient que sí, però que l'equip de govern ha 
apostat per aquest projecte i el volen tirar endavant aquest any 2008. 
 



El Sr. Jordi Capellades Palau contesta dient-li que hi votaran en contra ja que no 
hi ha els diners confirmats. 
 
Intervé el Sr. Joan Iniesta Zarza explicant que l'equip de futbol de la Granada van 
els segons en el campionat de lliga, podrien passar de categoria i es també un 
motiu per agilitzar el tema de la gespa. En quan als números, tothom sabrà amb 
la licitació el que realment costen les obres. 
 
Finalment sotmesa la proposta a votació queden aprovats els dos apartats A i B 
per 5 vots a favor dels grups Convergència i Unió  (4 vots), Partit dels Socialistes 
de Catalunya - Progrés Municipal ( 1 vot) i 3 vots en contra del grup d'Entesa pel 
Progrés Municipal.  
 
 
 
2222----    HISENDAHISENDAHISENDAHISENDA....    
    
2.1- APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE LA CERTIFICACIÓ D'OBRES NÚM. 1 DEL "REFORÇ 
CASA DE CULTURA I AMPLIACIÓ CONSULTORI LOCAL." 
 
Presenta aquest punt el regidor d'Hisenda Sr. Carles Tello Luján. 
 
Per part de l'empresa adjudicatària de les obres de Reforç de fonaments i 
estructura de la Casa de Cultura i ampliació del Consultori Local, AGBAR 
INSTALACIONES S.L., s'ha presentat per la seva aprovació la 1ª certificació de 
les obres, per un import total de 75.275,04 euros.  
Aquesta certificació ha estat degudament informada pel tècnic director de les 
obres.  
 
Per tot l'exposat,  es proposa al Ple de la Corporació la seva aprovació.  
 
Intervé la Sra. Gemma Cantador Pallarès dient que com és que en el full primer 
de la certificació encara hi consta el nom del Sr. Francesc López Àrias. També 
pregunta per què estan les obres parades. 
 
Contesta l'Alcalde-President  Sr. Joan Cols Canals dient que el nom de 
l'arquitecte és una errada de transcripció, ja que és la mateixa empresa que va 
fer la llar d'infants. Les obres estan parades per què al fer els fonaments s'han 
trobat amb materials que fan aprofundir i reforçar més, que no constaven en el 
projecte inicial i ara l'empresa adjudicatària està preparant uns preus 
contradictoris per que els aprovi l'Ajuntament, ja que no estava previst en el 
pressupost, ni en l'estudi geotècnic fet.  
 
Sotmesa la certificació a votació, aquesta s'aprova per unanimitat. 
 
I no havent-hi cap més assumpte a tractar, el Sr. Alcalde-President aixeca la 
sessió essent 2/4 de 9 del vespre (20.30 h) i signa la present juntament amb la  


